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Príjmová správa 
Príjem pacienta 

 

Administratívny príjem pacienta na lôžkové oddelenie vykonávame v základnom  okne 

modulu lôžkové oddelenie príslušného pracoviska obdobným spôsobom. 

Pre príjem pacienta na oddelenie musíme zvoliť záložku menu „Pohyby“ (Okno „Zoznam 

hospitalizovaných“ by malo byť označené zelenou farbou - aktívne) a následne klikneme na 

ikonu „Príjem“. 

Po vyplnení všetkých položiek klikneme v ľavom hornom rohu na ikonu „Uložiť a zavrieť“. 
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Zdravotný záznam 
 

V nemocničnom informačnom systéme je k dispozícii zdravotný záznam podľa odborností 

(„Ošetr. Dok.“) 

Počas vypĺňania zdravotného záznamu je možné založiť aj „Ošetrovateľský plán“ a to priamo 

cez tlačidlo dostupné v ľavej časti dokumentu. 

 

V ošetrovateľskom pláne môžeme zadať oblasť, z ktorej stanovujeme diagnózu a následne aj 

samotnú diagnózu. Po zadaní prvej nám systém automaticky ponúkne ďalšie a ďalšie okno pre 

zadávanie viacerých diagnóz. Po vyplnení sa vrátime späť do zdravotného záznamu pomocou 

tlačidla zvýrazneného na obrázku. 

 

Po vyplnení potrebných položiek je možné dokument vytlačiť pomocou ikony tlačiarne 

v hornom menu.  
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Zadanie diéty pacientovi 
 

V druhej vrstve pacienta v ľavej strane pod identifikáciou pacienta vieme zadať k pacientovi 

diétu kliknutím na riadok „Diéta“ 

Otvorí sa formulár, v ktorom hneď do prvého políčka napíšeme kód 

alebo názov diéty. Následne potvrdíme klávesom „Enter“. Prípadne si 

môžeme otvoriť zoznam diét (kliknutím na dve bodky alebo klávesom 

F4) a zvoliť vybranú diétu.  

 

 

 

 

 

Následne už len zadaný udaj potvrdíme kliknutím na „Uložiť a zavrieť“ 

v ľavom hornom rohu. 

 

 

Takto vyplnená diéta sa zobrazuje v pacientskej lište.  

 

Tlač chorobopisu, štítkov a náramkov 
 

Tieto tlače sú dostupné v základnej pracovnej ploche na oddelení. V zozname pacientov na 

lôžku vyberieme jedným kliknutím ľavým tlačidlom myši pacienta a následne v hornom menu 

klikneme pod ikonu tlačiarne na „Chorobopis“. Rozbalí sa ponuka dostupných tlačí, kde máme 

na výber napríklad chorobopis, záznam o hospitalizácii, štítky, prehľad medikácií alebo 

náramky. 
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